
December 2020 Survey results 
 
Student Results 
 
At this time, how many days per week do you prefer to attend school in person?  

 
 
How comfortable would you be with all students attending school in person, four days a week?* 

 
 
Number of students responding 

  



Parent Results 
 
How comfortable would you be with all students attending school in person, four days a week? 

 
 
 
You indicated that you may not be comfortable with all students attending school in person, four 
days a week. Please indicate which of the following cause you concern (select all that apply): 

 
 
 
Number of Parents responding 

  



Staff Results 
 
How comfortable are you having all students attend school Monday through Thursday? 

 
 
You indicated that you may not be comfortable with all students attending school in-person, four days a 
week. Please indicate which of the following cause you concern (select all that apply): 

 
 
If the vaccine were made available to you, how comfortable would you be having all students attend 
school in person, Monday through Thursday? 

 
  



Staff Results​ (continued) 
 
Number of staff responding 

 


